

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **În luna octombrie, Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în Județul Alba ajunge la Câlnic**

Joi, 24 octombrie 2024, de la ora 12:00, la Primăria comunei Câlnic va avea loc inaugurarea celui de-al 37-lea Raft al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, în teritoriu. Evenimentul este organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba. Parteneri în această nouă activitate din cadrul proiectului 2.9 Fondul Special - Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în Județul Alba sunt: Primăria Comunei Câlnic și școala gimnazială din localitate. Inaugurarea Raftului Bibliotecii Județene Lucian Blaga în Județul Alba, la Câlnic, va avea loc în prezența domnului Ion Dumitrel, președintele Consiliului Județean Alba, a domnului Lucian Tiberiu Bodea, primarul comunei Câlnic, a doamnei Maria Adina Nedela, directorul Școlii Gimnaziale Câlnic și a domnului Silvan Stâncel, managerul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba.

Proiectul 2.9 Fondul Special - Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în Județul Alba are ca scop, pe de o parte sprijinirea bibliotecilor în diversificarea fondului de carte, iar pe de altă parte îndrumarea metodologică a bibliotecarilor în desfășurarea unor activități de promovare a cărții, a scriitorilor și de implementare a unor activități cultural-educative, totul în beneficiul comunităților locale. Obiectivele proiectului sunt constituirea, organizarea, administrarea și dezvoltarea unui fond de carte, oferit cu titlu de împrumut de către Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba către bibliotecile publice din județul Alba în scop de informare, consultare, cercetare sau petrecere a timpului liber, respectiv



intensificarea relațiilor de parteneriat dintre Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, ca for metodologic, și rețeaua de biblioteci publice din județul Alba. Implementarea proiectului deschide o importantă oportunitate pentru fiecare bibliotecă publică de a-și lărgi sfera de activități cultural-educative și de a veni în sprijinirea nevoilor de lectură din comunitatea respectivă prin creșterea și diversificarea fondului de carte.

**Informații suplimentare:**

Daniela Floroian, bibliotecar

responsabil 12.1 Marketing și PR

E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com